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摩弗伦绵羊是8000年前该岛逃过被家庭驯养的绵羊的直接后

代。因此它们考古学家们提供了在刻意选种产生现代绵羊开

始之前早期驯养的绵羊的模样。 以上的论证得到了下面哪个

假设? A.8000年前的驯养绵羊与现在的野生绵羊非常不同。 B.

同时逃过被家庭驯养的绵羊品种中，不存在其他的品种作为

摩弗伦羊的祖先。 C.现代的驯养绵羊是8000年前野生绵羊的

直接后代。 D.摩弗伦绵羊与它们8000年前的祖先之间的相似

之处比它们与现代驯养绵羊之间的相似之处多。 E.在过

去8000年中，科西嘉岛的气候一点也没有变化。 2.在20年内

，识别针对某个人可能有的对某种疾病的基因敏感性或许是

可以做到的。结果是，可以找出有效的措施来抵制每种这样

的敏感性。所以，一旦找到了这样的措施，按这些措施做的

人就再也不会生病了。 以上的论证依据下面哪个假设? A.对

每种疾病来讲只有一种阻止其发生的措施。 B.在将来，基因

学是惟一的有重要意义的医学专业。 C.所有的人类疾病部分

意义上都是个人基因敏感性的结果。 D.所有人在基因上对某

些疾病都是敏感的。 E.当确信某种医疗建议时，人们会按建

议去做。 3.航空公司是怎样来防止商业飞机坠毁的呢?研究表

明，在所有这样的坠毁事故中，有2/3的事故归因子飞行员的

失误。为了正视这个问题，航空公司通过增加课堂教育时间

和强调飞行员在座舱里的通信技巧来升级它们的训练方案，

但是期望这些措施能补偿飞行员实际飞行时间的缺乏是不现



实的。因此，航空公司应当重新考虑它们的通过训练来减少

商业飞机坠毁的方法。 下面哪一点，是上述论述依赖的假设?

A.训练计划能消除飞行员的失误。 B.商业飞行员在他们的整

个职业生涯中，要经历附加的日常训练。 C.如果飞行员训练

计划能着重增加飞行员的实际飞行时间，那么航空公司的飞

机坠毁数量就会下降。 D.缺乏实际飞行经验是飞行员在商业

飞机坠毁事故中失误的主要原因。 E.通讯技巧对飞行员训练

计划不重要。 4.目前，要求私营企业为抽烟者和不抽烟者设

立不同的办公区的法规是一种对私营部门进行侵犯的不合理

法规。研究指出的不抽烟者可能会由于吸入其他抽烟者的烟

味而受害的事实并不是主要的问题。相反，主要的问题是政

府侵犯了私营企业决定它们自己的政策和法规 的权利。 下面

哪条原则，如果能被接受，能合理的推出上述结论? A.仅当个

人可能会被伤害时，政府侵犯私营企业的政策和法规的行为

才是正当的。 B.个人呼吸安全空气的权利高于企业不受政府

侵犯的权利。 C.企业的独自裁决权高于政府必须保护个人的

一切权利和义务。 D.保护雇员在工作场所不受伤害是私营企

业的义务。 E.当企业权利与政府的职责发生冲突量时，最主

要的问题是找到一个成功的折衷办法。 5.计划委员会已经决

定同意再开发该市西区，并且发表了一个论证再开发可行性

的报告。LJ是计划委员会的一名成员而且从委员会一成立就

已经是了。所以说LJ不可能反对再开发西区。 对以下哪个问

题的回答将最有助于评价以上论述? A.这篇可行性报告是由独

立的顾问团还是由委员会成员撰写的? B.委员会的决定是否需

要它的成员们一致同意? C.LJ是否也在其他就某个不涉及规划

、开发等问题的市政委员会中任职? D.委员会是定期的还是就



某个开发问题做出决定时发布报告? E.其他委员会成员，作为

该委员会成员的时间比LJ长吗? 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


